

Nr. înregistrare: 21280/05.06.2018

Referința: Achiziția directă organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului ce are ca obiect "Servicii de elaborare a documentație tehnice necesară obținerii autorizației de gospodărire a apelor pentru obiectivul " conductele de transport țitei Ø12 ¾", Ø14 ¾" Cartojani-Ploiești, conductele de transport țitei Ø10¾" F1 și Ø10¾" F2 Siliște-Ploiești, conducta de transport țitei Ø6" R.A. Moreni-Ploiești, conducta de transport gazolină Ø6 5/8" F1 Țicleni-Ploiești, pe teritoriul administrativ al județului Prahova".

Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

Întrebarea nr. 1: "Vă rugăm să ne comunicați motivele pentru care lucrările au fost autorizate pe 2 ani si nu pe 5 ani, termenul maxim prevăzut de lege, pentru Autorizația de GA 159/01.07.2016 și Autorizația de GA 171/11.07.2016?"

Răspuns: Ordinul nr. 662 din 28/06/2006 privind aprobarea Procedurii și a competențelor de emitere a avizelor și autorizațiilor de gospodărire a apelor prevede la art. 57 alin (1) lit a-h, termene de valabilitate pentru autorizațiile de gospodărire a apelor emise de autoritățile de ape, dar activitatea desfășurată de Societatea CONPET nu se regăsește în nici una dintre situațiile descrise de lege, drept urmare decizia de emitere pentru 2 ani a aparținut ANAR București.

Întrebarea nr. 2: „Autorizația de GA 159/01.07.2016 si Autorizația de GA 171/11.07.2016 au fost obtinute în baza unei documentații tehnice întocmită conform Ordinului 799/2012? Dacă răspunsul este Da, ne-o puteți pune la dispoziție?"

Răspuns: : Actele de reglementare sus menționate au fost obținute în baza documentațiilor tehnice întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului nr.277/1997, valabil la momentul întocmirii acestora (2001), pe baza cărora s-a făcut reactualizarea până la momentul impunerii altor documentații.

Întrebarea nr. 3: „Lucrările care au fost autorizate și trebuie reautorizate au fost executate în baza unui proiect tehnic? Ne puteți pune la dispoziție acest proiect tehnic ?"

Răspuns: Lucrările care au fost autorizate și trebuie reautorizate (conductele de transport) sunt obiective care au fost realizate în baza unor proiecte tehnice, dar nu suntem în posesia acestora.

DIRECTOR DIRECȚIA COMERCIALĂ, MEDIU ȘI ADMINISTRATIV
JR. ANAMARIA DUMITRACHE

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII
ING. FLORINA POPESCU

ÎNTOCMIT
EC. VERONICA ROMAN